)

PENYEIMKA CPEHJA

. BIAJA
Karuenapwja sa nyanne e6pazenine
M BALMOMANHM OKBMP KRaXMHKALN]L

1 19,04 Wiy .
35 0-00-A =0
POJASNJENIJE br. 4 s m/.%ﬁlwi 715

TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA NABAVKU IZVODENJA RADOVA U
OKVIRU PRVE GRUPE TRENING CENTARA ZA DUALNO OBRAZOVANIJE

Broj nabavke: SEIEIB/W/01/23

U postupku nabavke, broj SEI/EIB/W/01/23, ¢iji je predmet lzvodenje radova u okviru prve
grupe trening centara za dualno obrazovanje, Narucilac je primio sledeca pitanja potencijalnih
Ponudaca:

Pitanje br. 1:

Konkursnom dokumentacijom predvideno je da Predstavnik izvodaca treba da poseduje
najmanje jednu referencu kao odgovorni izvoda¢ radova na realizaciji ugovora o izvodenju
radova na izgradnji, dogradnji ili rekonstrukciji objekta Skolske zgrade/ili zgrade za nauéno
istrazivacku delatnost prema klasifikaciji 1263 Pravilnika o klasifikaciji objekata (S1. Glasnik RS
br. 22/2015) u poslednjih 5 (pet) godina pre isteka roka za podno$enje ponuda.

Imajuci u vidu da se proces izgradnje Centra za dualno obrazovanje bitno ne razlikuje od procesa
izgradnje drugih sloZzenih objekata javne namene kao S$to su na primer poslovne zgrade,
konferencijski i kongresni centri, zgrade sudova i parlamenata itd, da li Predstavnik izvodaca
moze da bude lice koje poseduje referencu kao odgovorni izvoda¢ radova na realizaciji ugovora
o izvodenju radova na izgradnji, dogradnji ili rekonstrukciji objekta javne namene?

Zbog Cega je relevantno samo iskustvo Predstavnika izvodaca samo u poslednjih pet godina, tj.
zaSto projekti koji predstavljaju licne referente moraju biti zavrseni u poslednjih 5 (pet) godina.
Odgovarajuce iskustvo imaju i lica koja su radila na ovakvim i sliénim projektima pre npr 10 i
vise godina.

Dodatno napominjemo da ovakav uslov kojim se zahteva da Predstavnik izvodaéa ima referencu
kao odgovorni izvoda¢ radova na izgradnji, dogradnji ili rekonstrukcije 8kolske zgrade ili zgrade
za istrazivacku delatnost u poslednjih 5 (pet) godina mozZe da ispuni veoma mali broj ponudaca.
Ovako definisanim uslovom se dodatno ograni¢ava konkurencija, a ponudadi stavljaju u
nejednak polozaj, pa stoga molimo da izmenite ovaj uslov, tako §to cete predvideti da
Predstavnik izvodaca treba da poseduje najmanje jednu referencu kao odgovorni izvodaé radova
na realizaciji o izvodenju radova na izgradnji, dogradnji ili rekonstrukciji sloZenih objekta javne
namene.

Odgovor:

Prilikom definisanja dodatnog uslova Kadrovskog kapaciteta, pod b) Struéno osoblje, u delu koji
se odnosi strucne kvalifikacije, prethodno iskustvo i reference inzenjera - odgovornih izvodada



radova pod rednim brojem 1. 1 3, od kojih je potrebno da minimum jedno bude imenovano kao
Predstavnik izvodaa, Narucilac je uzeo u obzir obim i vrstu radova koja ¢e se izvoditi na
predmetnim Skolskim objektima, a shodno predvidenim grupama radova, kvalitet radova koji
zeli da postigne, namenu i vaznost objekata na kojima se izvode radovi, kao i maksimalni rok za

izvodjenje radova, te je u skladu sa tim i definisao relevantno profesionalno iskustvo odgovornih
izvodaca radova.

Naime, zahteva se da Predstavnik izvodaca, kao jedan od inZenjera sa najveéim uce$éem u
realizaciji projekta shodno vrsti i grupi radova na navedenim objektima, ima relevantno radno
iskustvo u odgovaraju¢em periodu, izmedu ostalog, da poseduje najmanje jednu referencu kao
odgovorni izvodaci radova na realizaciji ugovora o izvodenju radova na izgradnji, dogradnji ili
rekonstrukciji objekta 3kolske zgrade/ili zgrade za nau¢no istrazivatku delatnost prema
klasifikaciji 1263 Pravilnika o Kklasifikaciji objekata (Sl. Glasnik RS br. 22/2015) -
Klasifikacioni broj iz Pravilnika primenjuje se samo u slu¢aju ponudaca rezidenata) — pravnih
lica osnovanih u zemlji Naru¢ioca) u poslednjih 5 (pet) godina pre isteka roka za podno3enje
ponuda, s tim da je u vezi sa istim zahtevom predvideno da projekti koji predstavljaju reference
mogu poceti pre navedenog perioda, ali datum zavrSetka izvodenja radova mora biti u okviru
navedenog perioda.

Navedene reference su zahtevane jer se radovi na objektima koji pripadaju konkretnoj
klasifikaciji 1263 ne izvode na identi¢an nacin kao radovi na objektima druge namene, iz razloga
§to su mere bezbednosti i zdravlja na radu u uslovima rada na objektima sa oznakama 1263
pojacane zbog izvodjenja radova u toku trajanja Skolske godine. Specifi¢nost ove vrste objekata,
pa i samih radova, ogleda se u tome §to su to naj¢eSce objekti koji su u funkciji ( u cilju
nesmetanog obavljanja nastave) tokom izvodenja radova, pa je neophodno uskladiti dinamiku
izvodenja radova sa potrebama korisnika. Takode, specifi¢nost ovih radova se ogleda u tome da
je potrebno preduzeti sve mere kako bi se odvojile zone na kojima se izvode radovi od dela
objekta koji se celog radnog dana koristi, buduci da je neophodno obezbediti uslove za bezbednu
kretnju i boravak zaposlenih i ucenika, sa posebnim akcentom na decu / uéenike kao posebno
vulnerabilnu socijalnu kategoriju.

Dalje, upravo sa namerom da omoguci da §to veéi broj ponuda¢a moze da ispuni navedeni uslov,
Naruéilac je predvideo da je, u vezi sa istim zahtevom, predvideno da projekti koji predstavljaju
reference Predstavnika izvoda¢a mogu biti zapoceti pre zahtevanog perioda od 5 godina, ali
datum zavrSetka izvodenja radova mora biti u okviru navedenog perioda. Na ovakav nacin,
Naruéilac nije suzio konkurenciju niti izvr§io diskriminaciju na neopravdan nacin, te je u
potpunosti ispostovao jednakost privrednih subjekata istovremeno vodeci racuna o predmetu
javne nabavke i interesu Narudioca da se ugovor zaklju¢i sa ponudac¢em koji ¢e u potpunosti, na
kvalitetan na¢in i u skladu sa potrebnom dinamikom, mo¢i da izvede radove koji su njegov
predmet.

S obzirom na sve navedeno, Narucilac ostaje pri definisanom dodatnom uslovu.



Pitanje br. 2:

Molim da nam pojasnite da li Obrazac 3.8. Izjava o integritetu, kao i obrazac Obrazac 3.9.
Sporazum o za$titi zivotne sredine i druStvenim pitanjima, treba da potpiSe Ovlasceni
predstavnik ponudac¢a u ime grupe ponudaca, jer npr u prvom stavu stoji :

Izjavljujemo da niti mi niti bilo koja druga osoba, ukljucuju¢i sve naSe direktore, zaposlene,
zastupnike, partnere u konzorcijumu i podizvodace, ako oni postoje, koji deluju u naSe ime
prema nalogu ili uz nase znanje ili odobrenje, ili potpomognuti sa nade strane, nisu ukljuceni, niti
¢e biti ukljuéeni u bilo koje Nedozvoljene radnje (definisane u daljem tekstu) u vezi sa
postupkom nabavke ili izvr§enja radova lzvodenje radova u okviru prve grupe Trening centara za
dualno obrazovanje za Partiju _ (navesti broj Partije za koju se podnosi ponuda) i obavezujemo
se da ¢emo vas obavestiti ukoliko saznamo za bilo koju takvu Nedozvoljenu radnju obavljenu od
strane bilo kog lica iz naSe organizacije, time obezbeduju¢i ispunjavanje obaveza koje smo
preuzeli ovom Izjavom.....

Za potpis je navedeno :

Potpisano od strane: [uneti potpis lica ¢ije su ime i svojstvo prikazani]
U svojstvu [uneti zakonsko svojstvo lica koje potpisuje Obrazac ponude]
Naziv: [uneti puno ime lica koje potpisuje Obrazac ponude]

OvlaS¢en da potpiSe ponudu za i u ime: [uneti puno ime Ponudacal
Potpisano dana : [uneti datum potpisivanja]

Pecat

Dok u napomeni stoji :




Napomena: Izjavu potpisuju i pecatom overavaju svi ¢lanovi konzorcijuma/zajednickog
poduhvata/podizvodaca posebno.

Odgovor:

Obrazac 3.8 Izjava o integritetu i Obrazac 3.9 Sporazum o zastiti Zivotne sredine i druStvenim
pitanjima, koji se dostavljaju u okviru ponude, treba da budu potpisani i pefatom overeni od
strane svih ¢lanova konzorcijuma/zajednickog poduhvata/podizvodaca posebno, u skladu sa
tekstom napomene koja je sadrzana u navedenim obrascima.

Komisija za nabavku






